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Шабунін: "Тилова" СБУ нищить громадянське
суспільство як ФСБ

СУСПІЛЬСТВО  | СБ, 2026-06-06 16:07

Версия для печати

Розкажу вам, як політична частина СБУ Зеленського протидіє громадському сектору рівно в такий
же спосіб, як це робило фсб путіна.

З періодичністю раз на два тижні (часом частіше) приСБУшні "анонімні" ТГ-канали розганяють
брехню проти ЦПК (так само, як і проти УП, NV, ДТ та інших).

Зацитую найсвіжіше:

"Ця організація на чолі з Віталієм Шабуніним підозрюється в крадіжці 188 млн у війну. Паралельно
з цим Шабуніна обвинувачують в привласненні 900 тис. бюджетних коштів."

Очевидно обидві цифри вигадані. І немає значення, чи затверджують особисто Поклад/Хмара
кожну таку хвилю дискредитації.

Вони несуть особисту відповідальність за цю брехню, бо саме у них заброньовані "власники" ТГ-
каналів, які поливають брудом критиків Зеленського.

Тепер про кальки фсб, за якими діє тилове СБУ Поклада/Хмари (а раніше – Малюка).

Частина цих чисто гебельсівських новин "легалізують" через нібито "незалежні" ініціативи по
"контролю за громадськими організаціями".

Точно так само діяло путінське фсб, коли знищувало залишки громадянського сектору в росії.
Кому цікаво запитайте в гуглу про, наприклад, "Комитет защиты национальных интересов".

Системність таких атак на незалежні медіа, ГО, НАБУ/САП та опозицію чітко засвідчує, що це не
комерційне замовлення чи самодіяльність СБУ.

Це свідома політика команди Зеленського: вони використовують своїх силовиків для зачистки
команд, які критикують президента.

Так само силовики Зеленського, калькуючи методи путінського фсб, не просто фальшують
кримінальні справи проти "опонентів", а й кидають їх у тюрму за вигаданими звинуваченнями та
сфальшованими доказами.

Нагадаю, що Кравченко/Сухачов/Малюк/Поклад за сфальшованими звинуваченнями майже
ПІВРОКУ тримали в СІЗО детективів НАБУ (і літнього батька одного з них).

А якщо наступним кроком ДБР/ОГП/тилового СБУ у калькуванні рф стануть обнулення критиків
Зеленського (як фсб робило з критиками путіна)?

Я розумію, як радикально може виглядати це припущення (наголошу - саме припущення).

Але якщо в атаках на критиків президента Кравченко/Сухачов/Поклад/Хмара калькують перелічені
вище методи фсб, то що/хто їх зупинить зайти ще далі?

Совість? Повага до закону? Їхні ж "правоохоронні" органи? Вероніка Фен-шуй?
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На цю теу:

Віталій Шабунін про ТОП-корупцію: "Проблема не в Єрмаку, не в Татарові. Вони – її
прояв. Проблема в Зеленському"
Шабунін: Силовики, руками яких Зеленський нищить НАБУ та САП, тісно пов'язані з
Росією
Шабунін: Поки заради свободи українці вмирають на фронті, Зеленський крок за
кроком відбирає цю свободу у нас в тилу. Далі буде тільки гірше
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